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Ciu 1: Mot du khich vio chudng dua ngya dat cuge, lin diu tién dat 20000 dong, mbi lin sau tién dat
gip doi lin tién dat cuge trude. Ngudi d6 thua 9 lin lién tiép v thing & lin thir 10. Hoi du khich d6
thing hay thua bao nhiéu ?

A. Thing 20000 dong B. Hoa vén.

. Thua 20000 déng. D. Thua 40000 déng.

Ciu 2: Trong ciic ménh dé sau, ménh dé nio diing?

A. Qua mdt duémg thing cho trudc ¢ duy nhit
trude.

B. Hai m3t phiing ciing song song v6i mt mat phiing thir ba thi song song v6i nhau.

C. Céc mit phing cing di qua mot diém cho tnrée va vudng goc v6i mt mat phing cho truée thi luon
chita mot dudmg thing cb dinh. .

D. Hai mit phing cling vudng géc véi mdt mit phing thir ba thi vung géc véi nhau.
Ciiu 3: Trong khong gian v6i hé 103 d9 Omyz . cho mit phing (P):3x+2y—z+1=0. Vecto nio trong
cic vecto sau ddy d mdt vecto phip tuyén ciia mit phing (P)?

ot mit phing vuéng gc véi mgt mit phing cho

A3 2-1) B.7i(3:2:1) C.ii(=2:31) D. i(3-2-1)
- [dr
Cilu 4: Déi bién x=2.sin¢ thi tich phin trd thinh
5=
% 3 S H
A [ut B. [t c[2 D. fdr
! ! 15 !

B. 2sinx—3cosx=1

D. cosx+3=0
Ciu 6: Do him ciia him s y=¢”** 1d
A. (P 4x)e B. 2x+1)e C. @u+D)e”™ D. 2x+1)e*

Ciu 7: Trong khong gian véi hé toa @5 Oxyz cho ba vecto a=(1;-1;2),5 =(3;0;-1),6 =(-2:51), dat

i=d+bh—¢ . Tim toa do cia 7.

A (-6:6:0) B. (6:0:-6) C. (0:6:-6) D. (6:—6;0)
Ciu 8: Tip nghi¢m cita bit phuong trinh 2log, (x—1) < log,(5-x)+1 147

A [35] B. (13] [-33) D.
Céu 9: Mot nguyén him cia him s6 f(x)=I=2x li:

A %(z;:—l)./:-z; (1=2x)1-2x

;5)

%(Zx—l)\ll—Zx D. -%u-z:m-z:

Ciu 10: Him s y T téng bién trén cdc khoang nio sau diy?
=
A (=o5i]) vi (24+90) B. (1) vi (I;+90)
C. (=51 va (52) D.(0:1) vi (1:2)
Ciu 11: Cong thirc tinh s t& hop chap & cia n phan tir la:
Ag=" B.Ct=— cg=—=2 Dy —
"=kt RS " Kin=k)! NTCE

Ciiu 12: PG thi ciia him s6 v==x"+x* =5 di qua diém nio dudi day ?
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Chiu 13: Cho & 1 mt sé duong. Viét @3y duéi dang lu thira v6i s6 ma hiru t

Ad® B.a* C.a® D.a®

Cilu 14: Tim gié tr nho nhit cia him s6 y = x* + S trén doan El}
x

A.15 B.12 G % D.17
Ci 15: Trung diém cic canh cita mt tir dign déu tao thanh
A. céc dinh ciia mot hinh hai muoi mat déu. B. cic dinh ciia mgt hinh muoi hai mjt déu.

C. cdc dinh cia mgt hinh tir D. cac dinh cia mt hinh bt din déu.

Cilu 16: Mt ban dai dién gom 5 ngudi duge thinh 1p tr 10 ngudi c6 tén sau diy: Lan, Mai, Minh, Thu
. Mién, An, Ha, Thanh, Mo, Nga.
chir M.

o nt 'y nil
2 n 21 252
421
Céu 17: Tinh giéi han lim ™20
e = 2w+
Ao B.O C.+0 D. %

Ciiu 18: Cho s6 phirc = thoa man (1+2)? la s6 thyc. Tap hop cic diém M biéu dién s6 phire z 1a?
A.Hai duimg thing.  B. Parabol €. Buing thing. D. Buémg tron.

Ciu 19: S5 nghiém nguyén cita bit phuong trinh (v10— 3)r‘ > (10+3)= 1a?
Al B.0 2 D.3

Ciu 20; thi @ vi b 1 nghiém cua phuong trinh nio sau diy?

!4:’-4,”1 a'b
A2 —x-1=0 2 +4x-12=0 C. ¥ -5x+6=0 D. ¥-9=0

Ciiu 21: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, goi (P) 1a mit phing chira truc Oy v tao v6i mit

phiing y+2z+1=0 géc 60°. Phuong trinh mit phing (P) 12?7

[

Céu 22: Cho a>0:6> 0 vi a® +b* = Tab. Ding thitc nio dudi diy 13 ding ?

ﬂ+h’%(lug,n+log,b) B. 1g,"*"

A log, :%(lug,aﬂog,h)

a+b

& lngx%h:%dng!a-ﬁlngjb) D. log, :%(lng,ud—lng, b)

Céu 23: Cho hinh try ¢ duimg cao s=Scm bin kinh ddy r=3cm. Xét mit phing (P) song song véi
tryc ciia hinh try vé cich trye 2cm . Tinh dign tich § cia thiét di¢n cua hinh tru véi mit phing (7).

A, §=55cn’ B. S=10y5cm* C. S=35cm* D. 8 =65cm’®
Ciiu 24: Him 5§ F(x)=In|sinx—3cos x| la mdt nguyén ham cia ham s6 ndo trong cic ham s6 sau dy?
sinx=3cosx —cosx=3sinx
Sngdcoys B. f(x)= " S0t

cosx+3sinx sinx=3cosx

Cosy+uing D. f(x)=cosx+3sinx

sinx=3cosx
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Ciu 28: Tinh thé tich cia khéi tron xoay khi quay hinh phing giéi han boi cic duimg

¥ 4y =2x-4x=0;x=2 quanh truc O.
- B 21 c p. 2%
5 7 15 5

Ciu 29: Cho hinh chép tam gide déu S.4BC ¢ canh bén bing 2a, géc gitia canh bén va mit ddy bing
30°. Tinh khoing cich tir § dén mat phing (4BC).

5B C.a2 D.a

1 mdt khdi chop tir gide déu c6 chidu cao 150m, canh déy dii 220m . Dién tich xung quanh cia kim ty
thip niy 14 ?
A 11004336 (m*) B. 4400346(m*) C. 22004336 (m*) D. 2420000(m")

Ciu 31: Goi S 1a tap tit ca cdc gid tri cia tham s6 m dé dd thi ham s6 )
‘mdt tiép tuyén song song véi truc hoanh. Tinh téng tit ca cic phin tir cia S

A3 B.5. €2; D.-5.
Ciu 32: Cho tir dign déu ABCD c6 canh bang a. Goi H la hinh chiéu cia 4 trén (BCD) va I 1 trung
diém AH. Tinh ban kinh R ctia mit ciu ngoai tiép tir dién IBCD.

4 —2x* +m—2 cb ding

po ] b =28 c. =26 i, e
4 2 2
Ciiu 33: Cho ham s§ y 2mx® +m* +2m. Tim tit ca cée gid tri cia m dé cac diém cyc trj cia do thi
ham s6 1ap thanh mét tam gidc déu.
A.m=22 B.m=33 C.m=31 D. m=1

Ciu 34: Cho s6 phirc z. Goi A, B lin luot 1a cdc diém trong mat phing toa dé (Oxy) biéu dién sb phirc
=z vi (1+i)z. Tinh modun ciia =, biét dién tich tam gide OAB biing 32.

A4 B.|f=8 C.|=4 =42
Ciu 35: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , phuong trinh miit phiing (P) song song v cich déu hai
dubngthinga: 222 Z yag X 21 272,

a5
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[image: image4.jpg]A (P):2y-2:+1=0 B. (P):2x=2z+1=0

C. (P):2x-2y+ D. (P):2y-2z-1=0
Céu 36: Tim tit cé cic gid tr cia m dé phuong trinh log x—(m+2)log, x+3m=1=0 c6 2 nghiém
X%, 50 cho x5, =27.
Am=d B.m=2 C.m=25 D.m=1
3 3

Ciu 37: Cho him 6y =x" —4x" +m (C,). Gi sir (C,) cit tryc hoanh tai 4 diém phn biét sao cho
hinh phiing giéi han béi (C,) véi truc hodnh c6 dién tich phin phia trén truc hoinh bing dién tich phin
phia dudi tryc hodnh. Khi d6 m thude khoing ndo dudi day ?

A.me(-11) B. me(3:5) C.ome(23) D. me(5;+0)

s
Ciu 38: Cho f(x) va g(x) 1a hai ham s lién tuc trén [ . Biét J‘[zf(x)ug(,x)]dx:m vi
=y

[Lr-seto)en

—1. Tinh j[f(Z)Hl)dx.

Al B. z C. l D.5
2 2
£ . . 22 .
i 39: Cho ba s6 phic 2,2, théa man 2, +2+2,=0 Vi | 54z H = =~ . Ménh dé ndo dusi
ddy ding?
Az +n+zHan+2,2,+2.7]| B.|z+5+5Kazn+5,2+27|

C.|z+z+2p|

2,7, 42,2 | D.|z+z,+z

2z + 2
Ciu 40: Tim tit ci cdc gid tri cia m dé x=1 thujc vio khoing nghich bién cia him sé
y=x tme 4+ 2018,

A.m<0 B.m>3

C. m>3 hoge m<0 D. m<-1

Ciu 41: Trong khong gian véi hé toa d3Oxz. cho diém A(3:1;0), B(-9:49)vi mit phing (P) co
phuong trinh 2x—y+z+1=0. Goi /(a;b;c) Ia diém thuoe miit phing(P) sao cho |4~ IB| dat gi
16n nhit. Khi do tong a+b+c bing ?

A4 B.22 c3 D.-13
Cii 42: Cho hinh chép S.ABCD c6 diy ABCD 1 hinh binh hinh 6 thé tich bing V. Goi £ la diém
trén canh SC sao cho EC=2ES. Goi (@) la mit phing chira AE va song song v6i BD, (at) cit
SB,SD lin luot tai hai diém M, N . Tinh theo ¥ thé tich khdi chép S.AMEN .
¥ n ¥ v 2,

A 2 c—. D.
8 16 9
Ciu 43: Cho cic sb phic 2,2, thod man | = 1 vi 2, (z, - 1+ 7)- 6+ 2 1 mdt sé thyc. Tim gid
tri nhé nhit cia biéu thic P=|z,
AL 18-642 B.3-42 C.18+642 D.18-9y2
Ciu 44: Cho a,b,c 1 cic & thye sao cho phuong trinh =* +az* +bz+c=0 c6 ba nghiém phitc lin gt
la z, =@+3i; z, =w+9i; z, =24, trong d6 © la mdt s phirc nio do. Tinh gid tri cia P=|a+b-+d|.
A.P=36. B. P=208. C. P=136. D. P=84.
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[image: image5.jpg]Cilu 45: Cho hinh chép S.ABC c6 déy 1 tam gide déu canh a . Hinh chiéu vudng géc ciia dinh S lén
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Ciu 46: Cho cic ham s6 y =/ (x) va »=g(x) xe dinh va lién tue trén mdi khoang xc dinh cia ching

D.

v ¢6 bang bién thién nhu hinh v&

s | e : |o 0 v

(@) 5 ') - =

A |0 T,
Xét 4 ménh dé sau ddy:

(1). Phuong trinh ./ (x)=2(x) v6 nghiém trén khoang (~=:0).
(II). Phuong trinh /() +g(x) =2018 c6 nghiém.
(I1I). Phuong trinh /(x)+g(x)=m ¢6 hai nghiém phan bi¢t v6i moi tham s6 m > 0.
(IV). Phuong trinh / (x)—g(x)==2018 khong c6 nghi¢m.
S6 ménh dé diing trong 4 ménh dé trén 14 ?
Al B.2 €3 D.4
Ciu 47: Cho x, y 1 cic sé thyc duong thoa min xy£ 4y- 1. Gid tri nho nhit cua

6@x+y "
p= 8D T2y ioh, Gk ] cla tich ab T

x y
A 45 B.8L. C.115. D.108.
Ciiu 48: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit cu (S):(x=1)'+y* +(z+2) =4 va duimg
x=2-1
thing d:{y=t . Goi T'1a tap tit ca cdc gid tri cua m dé d cit (S) tai hai diém phin biét 4,8 sa0
z=m=1+t

cho cic mat phing tiép dién ciia (S) tai 4 va B tao v6i nhau géc 16n nhit c6 thé. Tinh tong cdc phan tir
cua tip hop 7.
A3, B.-3. C.-s D. 4.
Céu 49: Mot khéi g c6 hinh try v6i bin kinh
diy bing 6 vi chiéu cao bing 8. Trén mot ‘
dudng tron ddy nio d6 ta Iy hai diém A.B sa0
cho cung 4B ¢6 sé do 120°. Nguoi ta cit khic
£6 boi mot mit phing di qua 4B va tim clia
hinh try (tim cia hinh try li trung diém cia
doan noi tim hai day) dé duoc thiét dign nhu
hinh v&. Biét dién tich S cia thiét dién thu duge
6 dang S=ax+by3. Tinh P=a+b.

5

A P=60. B, P=30. C. P=50. D. P=45.
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[image: image6.jpg]Ciu 50: C6 4 cip vo chéng duge xép ngdi trén mdt chiée ghé dii c6 8 chd. Biét ring mdi ngudi vo chi
i canh chong ciia minh hofic ngdi canh mot ngudi phy nix khic. Hoi c6 bao nhiéu cich sip xép chd
ngdi thoa min.
A. 816 B.18 c.8 D. 604
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